Sachaufgaben

Einbrecher Ronnie ist in 2 Laden eingebrochen. In
einem Laden hat er 610 Uhren gestohlen. In einem
anderen Laden hat er 200 Armbdéinder gestohlen.

Wie viele Uhren und Armbdénder hat Ronnie gestohlen?

| | #10 Uhren und Armbénder
|| 730 Uhren und Armbénder
| | 810 Uhren und Armbénder
| ] 630 Uhren und Armbénder

Gustav organisiert eine gruselige Nachtwanderung.
Der erste Teil der Nachtanderung ist 570 Meter
lang. Der zweite Teil ist 400 Meter.

Wie lang ist die Nachtwanderung insgesamt?
| 1890 Meter

| 1990 Meter
| | 870 Meter

| | 970 Meter
.

Michaela hat 510 Cent in ihrem Sparschwein.
Von ihrem Oma bekommt sie noch 300 Cent dazu.

Wie viel Cent hat Michaela insgesamt?
|| 810 Cent
|| 880 Cent
| | 710 Cent
| | 840 Cent

Im Tierpark leben 490 Tiere.
Diese Woche kommen noch 200 Tiere dazu.

Wie viele Tiere leben dann insgesamt im Tierpark?

|| 600 Tiere
| | 590 Tiere
| ] 690 Tiere
| | 510 Tiere

Helga hat eine Ziegenfarm.
Sie besitzt 210 Ziegen.
Heute kommen noch 300 Ziegen dazu.

Wie viele Ziegen hat Helga insgesamt?
| 410 Ziegen
|| 560 Ziegen
| ]610 Ziegen
| |510 Ziegen

Tino z&hlt am Wochenende Vogel.
Am Samstag zdhlt er 620 Vogel.
Am Sonntag zdhlt er 300 Vogel.

Wie viele Vogel zdhlt Tino insgesamt?
1920 Végel
| ]890 Végel
| ]650 Végel
| 1820 Végel

|\

Caro verkauft Eis.
Von Montag bis Freitag verkauft sie 220 Eis.
Am Samstag und Sonntag verkauft sie 200 Eis.

Wie viel Eis hat Cato verkauft?
D 440 Eis
| | 420 Eis

| | 240 Eis
| | 400 Eis
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Addieren bis 1000 [2]

Losungen

Sachaufgaben

Einbrecher Ronnie ist in 2 Laden eingebrochen. In
einem Laden hat er 610 Uhren gestohlen. In einem
anderen Laden hat er 200 Armbdéinder gestohlen.

Wie viele Uhren und Armbdénder hat Ronnie gestohlen?

| | #10 Uhren und Armbénder
|| 730 Uhren und Armbénder
[l 810 Uhren und Armbénder
| ] 630 Uhren und Armbénder

Gustav organisiert eine gruselige Nachtwanderung.
Der erste Teil der Nachtanderung ist 570 Meter
lang. Der zweite Teil ist 400 Meter.

Wie lang ist die Nachtwanderung insgesamt?
| 1890 Meter

| 1990 Meter
| | 870 Meter

Il 970 Meter
.

Michaela hat 510 Cent in ihrem Sparschwein.
Von ihrem Oma bekommt sie noch 300 Cent dazu.

Wie viel Cent hat Michaela insgesamt?
Il 310 Cent
|| 880 Cent
| | 710 Cent
| | 840 Cent

Im Tierpark leben 490 Tiere.
Diese Woche kommen noch 200 Tiere dazu.

Wie viele Tiere leben dann insgesamt im Tierpark?

|| 600 Tiere
| | 590 Tiere
B 450 Tiere
| | 510 Tiere

Helga hat eine Ziegenfarm.
Sie besitzt 210 Ziegen.
Heute kommen noch 300 Ziegen dazu.

Wie viele Ziegen hat Helga insgesamt?
| 410 Ziegen
|| 560 Ziegen
| ]610 Ziegen
Il 510 Ziegen

Tino z&hlt am Wochenende Vogel.
Am Samstag zdhlt er 620 Vogel.
Am Sonntag zdhlt er 300 Vogel.

Wie viele Vogel zdhlt Tino insgesamt?
W 520 Vogel
| ]890 Végel
| ]650 Végel
| 1820 Végel

.

Caro verkauft Eis.
Von Montag bis Freitag verkauft sie 220 Eis.
Am Samstag und Sonntag verkauft sie 200 Eis.

Wie viel Eis hat Cato verkauft?
D 440 Eis
B 420 Eis

| | 240 Eis
| | 400 Eis
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